0106 —-BMV STB CORRIGE

BACCALAUREAT PROFESSIONNEL ‘
BATIMENT : METAL-ALU-VERRE-MATERIAUX DE SYNTHESE
MATHEMATIQUES et SCIENCES PHYSIQUES

CORRIGE
MATHEMATIQUES (15 points)
L 1. OH% = R? — HB? = 250% — 2007 = 22 500 d'ou OH = 150 cm. 1 point
HK =R - OH=250- 150 =100 cm 0,5 point
2.a) OH=R - 120 0,5 point
b) R = OH? + OB? = (R - 120)° + 200 d'ou R = (R — 120)° + 40 000 1 point

) R?*=R'- 240 R+ 14400 + 40 000 soit 240 R =54 400 d'ou

54 400

R= ~ 226,77 cm 1,5 point
240
40000+ x> 40000 x* 20000 x
II.1.a x)= = —= +— 1 point
) ) _ 2x 2x 2x X 2 P
20000 .
b)f'(x)= ———= +l 1 point
x- 2
40000 x> x° —40000
flx)=- t+—= > 1 point
2 x’ 2x° 2x° P
£ ()= 0soitx’ — 40 000 =0 d'ot x = £ 200
Sur l'intervalle [100 ; 300] la solution est x = 200 1 point
¢) Tableau de variation 1,5 point
d) Tableau de valeurs 1 point
e) Courbe 1 point
2. Le rayon R est minimal pour x = 200 cm.
La courbe est un demi-cercle : courbe @. 1 point

40000 + x*
3. Pour R=220 cm, ——-(;——+)-C—=22050itx2—440x+40000=0;A=33 600
x

d'ou Xy =

440 + 1[33 600
— ~311,7cm : courbe @.

440 - 33600 ,
etx; = — ~ 1283 cm : courbe @. 2 points
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SCIENCES PHYSIQUES (5 points)

EXERCICE 1 (3 points)

1.Demi-équation équilibrée

Fe' + 2¢ __;‘ Fe

On acceptera aussi : Fe’" + 2¢ —» Fe

forme oxydée : Fe*'
- forme réduite : Fe

2, Le zinc assurera la meilleure protection car le zinc est plus réducteur que le fer.

EXERCICE 2 (2 points)

1. a) Le transfert de chaleur se fait de Iintérieur vers I'extérieur (8 interne > 6 externe).

b) Mode essentiel de propagation : la conduction.

2x107"
2. R= £ =22"""_ 0351 W(m°C
A 0,039 ¢ )

1 point

1 point

1 point

0,5 point

0,5 point

1 point
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Annexe (2 rendre avec la copie)

Tableau de variations . 100 3@
S - 0 +
1) 250\A 216,7
B 200
Tableau de valeurs
X 100 120 150 170 200 230 250 280 300
700 | 250 | 226.7 | 2083 [2026 | 200 | 202 | 205 211.4 | 216.7
)
250 2 5 as:
210
200 {
0 100 | 200 T 3007 x
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